
В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту нападения на сотрудника полиции

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего мужчины по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти или его близких в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По предварительной версии следствия, 19 августа 2017 года в вечернее время, 25-летний мужчина, осужденный за заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления, был доставлен сотрудниками полиции в Отдел полиции №2 МУ МВД России «Красноярское». Находясь в помещении дежурной части, мужчина увидел оперуполномоченного уголовного розыска Отдела полиции №2 МУ МВД России «Красноярское», который ранее осуществлял оперативное сопровождение следствия по уголовному делу, возбуждённого в отношении него. Высказав претензии и недовольства в его адрес по поводу проведенного следствия, он резко подбежал к полицейскому и попытался нанести ему удар ногой. Полицейский успел увернуться от удара, после чего между мужчинами завязалась борьба, в ходе которой подозреваемый причинил полицейскому телесные повреждения.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Октября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1173488>